VISTA DA "A" VISTA "B"
Boccole "205296" Flange "138A"
—— 240 |~ n
——325.5 —51.5—
dB—Fkiller n.3520 <24 033
Cod. 5307762807 | N . ’
! 1 |

1] &% L@ )pesE
.Grower 95 * * f 'y
Vite M5x8 — ~—328.1 sp.6 S [ P

— ~—30.5
Tappo 1n gomma — ~—@32.5
Cod. 204790

Cod.307919801 Type 32BF _~,

i. Il tappo fornito in confezione consente di ottenere migliori prestazioni.

gb. The dB-killer supplied in the box can be used to optimize the performance.
f. Le reducteur de bruit fourni dans le carton permet d'obtenir des meilleures performances.

d. Der db-Killer, der in dem Karton mitgeliefert wird, kann verwendet werden um die Leistung zu optimieren.
e. El reductor de ruido suministrado en la caja permite obtener mejores prestaciones.

Staffa-corpo in CARBONIO
tipo "FM1" Cod.086958010

Componente fornito in confezione e da utilizzare
sulle motociclette non dotate di sonda Lambda :

Tappo Mi8x1,5 h.9 (Cod.204888)

Distanziale in ALL.

SGI 0430 (9)
Je.20 @i.8,5 h.10

Guarnizione per sonda Lambda

Cod.202185
PEDANA PASSEGGERO DX
PASSENGER'S R.H. FOOTBOARD

_® | Dado M8 flangiato H

Collettore finale in INOX
Cd.308409201

. H Dado M6 flangiato
Vite a brugola &5
M8 x 70 P h

Distanziale in ALL.
per brugola M8 —
Cod.204321

.6 Tubetti CORTI
in gomma siliconica

.6 Molle CORTE a trazione

H Vite a brugola M6 x 30

Collettore primario DX in INOX

HZ Rondelle @6x@18 Cod 308111202

Collettore secondario in INOX
Cod.308111203

Collettore primario SX in INOX
C0d.308111201

KAWASAKT NINJA 250 R ("08)
KAWASAKT NINJA 250 R i.e. (09,/70)

Art.8408 Impianto completo SBK 2/1 "LV ONE" - INOX - Passaggio STANDARD

OMOLOGATO "EVOLUTION II"




